Knaccuasg padora 02.04.12



“Kakoe VpaBHeHne HaBBIBaETCH KBazlpaTHblM‘7

Kakue VpaBHeHHﬂ Ha3I)IBaIOTCH HeNOJIHLIMU
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PenieHue KkBagparHbIX
YPaBHECHUHN PA3JIUNYHBIMHU
criocobammu



3aKpEINICHUE M 000OIICHNE 3HAHUI
[TOJIYYCHHBIC TP N3YYCHUH TEMBl,
BbIPA0OTKA YMEHHUM U HABBIKOB IO
PEILICHUIO KBAJPATHBIX YPAaBHEHUM
PA3JIMYHOIO BUJIA PA3HBIMU
crioco0amu, 3aKperIiCHUe YMEHUS
BbIOpATh HYKHBIN PallMOHAIBHbIN
CIIOCOO PEILCHHUS.




KBaapaTHbIM ypaBHeHHeM Ha3bIBaeTCs
ypaBHeHHUe BH/IA
ax’“+bx+c=0.a#0

r7ic X —HEM3BECTHOE, a,b,c —3aJaHHbIC YUCIIA, a - HA3bIBAIOT CTAPIINM
k03 urueaToM, b—BTOpPBHIM KO3(DDHUIIMEHTOM, ¢ — CBOOOIHBIM WICHOM.

HCIIOJIHBIC




HEIIOJIHBIE KBAJAPATHHIC
ypPaBHEHUSA




IIOJIHBIE KBAJPpATHBIE
YPABHEHUS




Pemuth KBagparHOE YpaBHEHUE
- 3HAYUT HAUTU BCE €TI0 KOPHHU
WJIA YCTAHOBUTH, UTO KOPHEU
HET.




KopHeM KBaJapaTHOroO ypaBHEHMUS
HA3bIBAIOT BCAKOE 3HAUCHUE
IIEPEMEHHOM X, TIPU KOTOPOM
KBaJIPATHBIN

TPEXUICH OOpaIIacTCs B HYJIb.
Takoe 3HaYeHUE NEPEMEHHOUN X
Ha3bIBAKOT TAK)XKE KOPHEM
KBaJIpaTHOTO TPEXUJICHA.




AJNTOPUTM PENICHUS
KBaJIPaTHOT'O YPaBHEHUSI:

1.OnpenunuTh KakuM CriocoOOM pallMOHAIbHEN PEIUTD
KBaJpaTHOE YPaBHEHUE

2.Br10pars HanboJiee paroHalIbHbIM CIOCO0 PELICHUS

3. OnpeneneHne KOJIMYECTBA KOPHEN KBAIPATHOTO YPaBHEHUSA
4. HaxoxxieHrne KOpHEN KBaJIpaTHOTO YPaBHEHMUS

JLJ1st ayaiiero 3anoMUHAHNS 3aII0JIHUM TaOIHILY. . .
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4. a%0

- 5. B — yeTHOE 4mncno,
a#0, B#0, c#0

- 6. Teopema
- obpaTHas
. Teopeme Buerta
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1.B8=c=0,a#0
2.c =0, a#0, B#0

3.8 =0, a#0, 870

5. B — 4yeTHOe 4yuncno
(8 = 2k), a#0, B#0,
c#0

6. Teopema obpartHas
TeopeMe Bueta

ax?+bx=0 x,=0,x, =-b/a
ax’+c=0 a) X, , = +\(c/a)
roe c/a > 0.

6) ecnn c/a< 0, 10
peLleHnin HeT
ax2+bx+c=0 X, , =(-b+VD)/2a , rae
D = 8% — 4ac, D=0

ax?+2kx +c =0 X, =(-b£\D)/a ,
D, = k*-ac, rae

k =

N

X?+px+q=0 {x1+x=-p



7. Memoo evidenenus xeadpama 08yuiena. [IpuMep: pemnTe ypaBHEHHE
[[ens: TlpuBecTH ypaBHEHHE OOIIETO BUIA K x?-6x+8=0

HETOJIHOMY KBaJIpaTHOMY YPaBHEHHUIO.
3ameuanue: memoo npumeHum 0s 100bIX K8AOPAMHBIX
VpasHeHull, HO He 8ce20a Y000OeH 8 UCNONIb308AHUM.
HUcnonvzyemces 03 doxazamenbcmea ¢opmyvl KopHell
K8AOPAmMH0o20 YPAGHEHUSL.

8. Memoo «nepebpockuy cmapuiezo [Ipumep: pemmnTe ypaBHEHHE
K03 puyuenma. 2x%-9x-5=0
KopHY KBaJpaTHBIX ypaBHeHHH ax’ + bx + ¢ = 0
U y2 +)Zgyw;ac70 CBS3AHEI }ZOOTHOH_IGHI/I}IMHZ
o Y Ny g
3ameuanue: memoo xopout 015 K8AOPAMHBIX YPAGHEHULL

¢ «YOOOHBIMUY KO3 Puyuenmamu. B nekomopwix cayuasx
N0360/15lem peuums K8aopamuoe ypasHerue YCmHo.

Ha ocnosanuu meopem: IIpumep: peuinTe ypaBHEHUE

157x*+20x-177=0
9. Ecnu B kBagpaTtHoM ypaBHeHUU a+b+c=0, To

OJIVH U3 KOPHEU paBEH |, a BTOpOU MO TEOpEME
Buera pasen c/a

10. Ecnu B kBaJpaTHOM ypaBHEHUH a+c=b, TO IIpumep: pemuTe ypaBHEHUE
OJINH U3 KOPHEW paBeH -1, a BTOpOM 10 TEOpEME 203x°+220x+17=0

Buera paBen —c/a



11.

Memoo paznooiceHuss Ha MHOMCUMENU.

Qeﬂb.' [IpuBecTH KBaJipaTHOE ypaBHEHUE OOIIETO
Buja k Buny A(x) B(x)=0, roe A(x) u B(x) —

MHOI'OWIECHBI OTHOCHUTEIILHO X.C HOCOﬁbI:

12.

BriHeceHne o011ero MHOKUTEIIS 32
CKOOKU;

Hcnonws3oBanue Gpopmyi
COKpAIIIEHHOTO YMHOXCHUS;
Cnoco0 rpynmnupoBKH.

Memoo esedenus HOBOU nepemMeHHOU.
VYnauHblii BEIOOp HOBOM NIEPEMEHHOM
JIeNaeT CTPYKTYPY ypaBHEHHs Oojiee
IIPO3PAYHOU

IIpumep: pemure ypaBHEHUE
3x2+2x-1=0

IIpumep: pemuTe ypaBHEHUE
(x*4+3x-25)%-6(x*+3x-25)= - 8



bynem 310poBbl!!!
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Hy a Teneppr pasMuHKa
IJIST MO3Ta




Boibepeme cnoco6 pewenusn
OAHHBIX YPAGHEHUI, NOCHABUE
OKOJ10 KAX#C0020 YPAGHEHUS
HOMeEp mMemooa, pac-utupyiime
8bICKA3bIBAHUE

Pabomaeme 6 napax, evinoinug 3a0anue
nPOCMO ROOHUMUME PYKY



yp:u.me
HHS

- JYHTLCARENETKO, Ho HNTEPECHO.

HH Amoc Komerckmi (1592-1670),

YELLICKI Meaaror, MMcaTesis.



Camonposepka!!!

Eciu BBl eni¢ HeyBEpEHHO HAXOJUTE
KOPHM KBaJpaTHBIX YpaBHECHUM, BEIOEPUTE
1 ypoBeHb, €clii OOUTECHh COBEPIIUTH
OIIMOKY, TO BBHIIOJHUTE 2 YpOBeHb. Eciu
Bbl YBEPEHHBI B CBOMX CHJIaX — PEIIanTe
IIPUMEPHI U3 3 YPOBHHI.



IIpoBephb ceOs

OTBeTHhI:

1 YpOBEHB: 1)x, =6, x, =-6; 2) x, = 2, x, =-0,4

2 VPOBEHb: l)meron Ne2, x, = 0, x, =-0,8;
2)meton Ne 9 x, =1, x, =-2,5

3 yposenb:x, = 0, X, =-b/a



Jlomawmnee 3a0anue: 3a1aHus 1aHbI Y
BAC HA JIMCTAaX CO CIIPABOYHBIM
MaTepraioM OHU OTMEYEHbI 3HAaKOM. K
3aJIaHUE II0 BBIOOPY: NOKA3aTh
crierraibHbie MeTOABI NeY u Nel(
OCHOBAHHBIEC HA TEOpPEMaX.



- KakoBa Oblj1a 11€J1b  HaIero ypoka?
- JIOCTHUINIM MBI IOCTAaBJICHHON LEIN !

- KT0 y’ke HaxomuT KOPHH KBaJPaTHBIX
ypaBHEHHH 0e3 ommnOoK? Y KOro ecrThb
ciokaocTr? Ha xakom srame?

[TompoOyiTe NOCTaBUTH LIE/Ib HA
CIICAYIOMIUNU YPOK



Cnacu0o,
n0 ceBuaanus!!!



